

Tripp Lite 1111 W. 35th Street Chicago, IL 60609 USA Telephone: 773.869.1234 www.tripplite.com

SERVICE PART NUMBER: WEXT5-SU10K

5-Year Extended Warranty for SU10K models

Questions about this ?



Email a Service Specialist techsupport@tripplite.com



SERVICE SPECIFICATIONS

UPC Code	037332219596
Shipping Dimensions (hwd / in.)	$0.00 \times 0.00 \times 0.00$
Extended Warranty Duration	5-Year

Service availability varies by product and region. In addition, your product's warranty may include terms and conditions not described here. Refer to the warranty statement or contact Tripp Lite for more information. More detailed information on UPS Services is available on Tripp Lite's website. <u>https://www.tripplite.com/support/services-3phase-ups</u>

© 2021 Tripp Lite. All rights reserved. All product and company names are trademarks or registered trademarks of their respective holders. Use of them does not imply any affiliation with or endorsement by them. Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.